

PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 01/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06

O Instituto Nacional De Ciências Da Saúde, através do Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo, torna pública a retificação nº 06 do Processo Seletivo – Edital nº 01/2020.

Tendo em vista a realização de provas para outro Certame na região na mesma data, não foi possível manter a data de aplicação das provas objetivas, uma vez que não restaram locais apropriados e de fácil acesso para acomodar os candidatos e atender a todos os protocolos exigidos pelos Órgãos de Saúde.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No ANEXO III – CRONOGRAMA, leia-se como segue e não como constou:

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
27/02/2020		27/02/2020		Publicação do Edital de Abertura no DOU. Divulgação no site do Instituto Nosso Rumo.
27/02/2020		14/09/2020	23h59	Período de inscrição via internet.
17/08/2021		17/08/2021		Divulgação do edital de retificação, novo cronograma e edital de abertura completo retificado
17/08/2021	10:00	08/09/2021	23:59	Novo período de inscrição
17/08/2021	10:00	08/09/2021	23:59	Período para envio dos laudos médicos para condição especial e vagas PCD.
09/09/2021		09/09/2021		Data limite para pagamento do valor de inscrição.
10/09/2021	17:00	10/09/2021		Divulgação no site do Instituto Nosso Rumo das inscrições confirmadas.
13/09/2021	10:00	14/09/2021	17:00	Prazo recursal referente ao indeferimento da inscrição. Prazo recursal referente ao indeferimento das solicitações de condição especial para realização da prova e da participação nas vagas reservadas às pessoas com deficiência.
08/10/2021	10:00	08/10/2021		Publicação do Edital de Convocação para as Provas Objetivas e Peça Processual. Divulgação no site do Instituto Nosso Rumo.
17/10/2021		17/10/2021		Aplicação das Provas Objetivas
18/10/2021	10:00	18/10/2021		Divulgação do Gabarito Provisório da Prova Objetiva no site Nosso Rumo.
18/10/2021	00:00	19/10/2021	23:59	Correção Cadastral
20/10/2021	10:00	21/10/2021	17:00	Período recursal contra o Gabarito Preliminar das Provas Objetivas.
29/10/2021	10:00	29/10/2021		Divulgação do gabarito definitivo
29/10/2021	10:00	29/10/2021		Divulgação das respostas aos recursos contra o gabarito provisório
29/10/2021	10:00	29/10/2021		Divulgação do Resultado Provisório das Provas Objetivas
03/11/2021	10:00	04/11/2021	17:00	Prazo recursal referente ao Resultado Provisório da Prova Objetiva.
11/11/2021	10:00	11/11/2021		Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o resultado provisório
11/11/2021	10:00	11/11/2021		Divulgação do Resultado Final da Prova Objetiva.
11/11/2021	10:00	11/11/2021		Publicação do Edital de Resultado Final e Homologação.

1.2. No Capítulo 1. DO PROCESSO SELETIVO, especificamente no item 1.3., tabela I, leia-se como segue e não como constou:

2. ESCOLARIDADE – ENSINO MÉDIO COMPLETO										
Cód.	Cargo	Total de Vagas	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor das Inscrições	Período de aplicação das Provas	Local de aplicação das Provas	Local de Trabalho
201	MOTORISTA DE AMBULÂNCIA	2 + CR	2	-	R\$ 1.758,22 180 HORAS MENSAS	CNH CATEGORIA “D” E CURSO DE CONDUTOR DE EMERGÊNCIA, SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E CURSO DE SOCORRISTA RESGATISTA	R\$ 44,00	MANHÃ	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)
202	RECEPCIONISTA	2 + CR	2	-	R\$ 1.452,00 180 HORAS MENSAS	PACOTE BÁSICO OFFICE E MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO	R\$ 44,00	MANHÃ	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)
203	RECEPCIONISTA	2 + CR	2	-	R\$ 1.452,00 180 HORAS MENSAS	PACOTE BÁSICO OFFICE E MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO	R\$ 44,00	TARDE	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)

ESCOLARIDADE – ENSINO TÉCNICO										
Cód.	Cargo	Total de Vagas	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor das Inscrições	Período de aplicação das Provas	Local de aplicação das Provas	Local de Trabalho
301	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	30 + CR	28	2	R\$ 1.714,00 180 HORAS MENSAS	TÉCNICO DE ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 44,00	MANHÃ	CURITIBA	CURITIBA
302	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	86 + CR	81	5	R\$ 1.714,00 180 HORAS MENSAS	TÉCNICO DE ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 44,00	MANHÃ	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)
303	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	30 + CR	28	2	R\$ 1.714,00 180 HORAS MENSAS	TÉCNICO DE ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 44,00	TARDE	CURITIBA	CURITIBA
304	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	85 + CR	80	5	R\$ 1.714,00 180 HORAS MENSAS	TÉCNICO DE ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 44,00	TARDE	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)
305	INSTRUMENTADOR CIRÚRGICO (FEMININO)	2 + CR	2	-	R\$ 1.934,40 180 HORAS MENSAS	TÉCNICO EM ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E SER DO GÊNERO FEMININO.	R\$ 44,00	TARDE	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO										
Cód.	Cargo	Total de Vagas	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor das Inscrições	Período de aplicação das Provas	Local de aplicação das Provas	Local de Trabalho
401	ENFERMEIRO	CR	-	-	R\$ 2.856,00 180 HORAS MENSAIS	GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 59,00	TARDE	CURITIBA	CURITIBA
402	ENFERMEIRO	23 + CR	21	2	R\$ 2.856,00 180 HORAS MENSAIS	GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 59,00	TARDE	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)
403	ENFERMEIRO	CR	-	-	R\$ 2.856,00 180 HORAS MENSAIS	GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 59,00	MANHÃ	CURITIBA	CURITIBA
404	ENFERMEIRO	22 + CR	20	2	R\$ 2.856,00 180 HORAS MENSAIS	GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM, PACOTE BÁSICO OFFICE, MÍNIMO SEIS MESES DE EXPERIÊNCIA NA FUNÇÃO E REGISTRO NO COREN	R\$ 59,00	MANHÃ	CURITIBA	REGIÃO METROPOLITANA (PINHAIS E PIRAQUARA)

1.3. No Capítulo 8 – DA CLASSIFICAÇÃO FINAL DOS CANDIDATOS, especificamente no item 8.7.1., leia-se como segue e não como contou:

8.7.1. Tiver maior idade, dentre os candidatos com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, conforme Artigo 27, Parágrafo Único, do Estatuto do Idoso – Lei Federal nº 10.741/03, considerando a data de aplicação da prova objetiva;

2. DAS INCLUSÕES

2.1. No Capítulo 11. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS, especificamente no item 11.20., fica incluído conforme segue:

11.20. O resultado será disponibilizado para o candidato de acordo com o código do cargo/ nomenclatura do cargo/ período de prova.

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2020.

Curitiba, 08 de setembro de 2021.

JOAO GILBERTO ROCHA GONÇALVES
PRESIDENTE DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

